

Sitzungsprotokoll



Arbeitskreis Mechatronik
& Informationstechnik

🕒	Datum:	05.06.19
	Dauer:	13:10 – 14:00
📍	Ort:	10.23 mPEZ Seminarraum
👥	Sitzungsleitung:	Johannes Dürr, Judith Hurlmeier
	Protokollant:	Judith Hurlmeier
	Teilnehmer:	Vincent Nitzke, Benoit Gourdin, Jan-Oliver Seidenfuß, Till Stratmann, Johannes Reith, Max Zuidberg, Tobias Kompa

Tagesordnung

1. Feststellung der Tagungs- und Beschlussfähigkeit
2. Annahme der Tagesordnung
3. Protokolle
4. Berichte
 - a. Referenten MACH
 - b. Referenten ETEC
 - c. Andere
5. Stuko Bericht
6. Fachschaftsübergreifende Sitzung (FÜS) und Ämter
7. O-Phase WS 19/20
8. Critical Mass Teilnahme
9. Sonstiges
10. Nächster Sitzungstermin



TOP	Beschlüsse/ weiteres Vorgehen
-----	----------------------------------

TOP1: Feststellung der Tagungs- und Beschlussfähigkeit	
Johannes Dürr stellt die Tagungs- und Beschlussfähigkeit fest.	angenommen

TOP2: Annahme Tagesordnung	
Die Tagesordnung wird angenommen.	angenommen

TOP3: Protokoll	
Die Annahme des Protokolls von Judith Hurzlmeier vom 15.05.19 wird verschoben, da die endgültige Version noch nicht verschickt wurde.	
Das Protokoll dieser Sitzung schreibt Judith Hurzlmeier.	

TOP4: Berichte	
Referenten MACH <ul style="list-style-type: none"> Gestern hat die FS die Bierinsel am AKK als Werbung für das morgige Sommerfest betrieben Das Sommerfest startet morgen um 18.30 Uhr Referenten ETEC <ul style="list-style-type: none"> - Anderes <ul style="list-style-type: none"> - 	

TOP 5:Stuko Bericht	
Johannes Dürr berichtet vertraulich aus der Stuko.	



TOP 6: Fachschaftsübergreifende Sitzung (FÜS) und Ämter	
<ul style="list-style-type: none"> • Johannes Dürr erklärt, dass die FÜS eine gemeinsame Sitzung der Fachschaften Mach/Ciw und Etec ist, auf der alle nicht internen Ämter des AK MIT gewählt werden • Sie dauert nur ca. 10 Minuten • Sie wird voraussichtlich im Juli 2019 stattfinden, der genaue Tag ist noch in Klärung • Bis dahin müssen Kandidaten für die freiwerdenden Ämter gefunden werden 	
TOP 7: O-Phase WS 19/20	
<ul style="list-style-type: none"> • Die O-Phasen Termine stehen bereits fest: <ul style="list-style-type: none"> ○ Grillen: Di, 01.10.19 ○ Infoveranstaltung: Di, 01.10.19 ○ Kneipentour: Do, 03.10.19 • Der Raum für die Infoveranstaltung wird von der Fachschaft Mach/Ciw mitgebucht • Für den Infovortrag will die O-Orga Prof. Matthiesen anfragen • Johannes Dürr merkt an, dass die O-Orga auch die FS Etec (O-Orga und Leitung) über die Termine in Kenntnis setzen soll 	
TOP 8: Critical Mass Teilnahme	
<ul style="list-style-type: none"> • Der AK MIT möchte an einer Critical Mass Veranstaltung teilnehmen • Der Nächste Termin hierfür ist der letzte Freitag im Juni • Johannes Dürr merkt an, dass an diesem Tag auch das Unifest stattfindet • Tobias Kompa schlägt vor sich vorher bereits an der Uni zu treffen, da man sich in der Masse der anderen Teilnehmer schlecht findet • Es wird diskutiert wo und in welcher Form Werbung für die Veranstaltung gemacht werden soll • Tobias Kompa schlägt vor, alle MIT Studierenden einzuladen • Judith Hurzmeier und Johannes Dürr wenden ein, dass offizielle AK MIT Veranstaltungen einen Bezug zum Studium brauchen der bei Critical Mass nicht gegeben ist 	<ul style="list-style-type: none"> • Critical Mass Teilnahme am letzten Freitag im Juni • Treffen vorher an der Uni • Nach der Tour soll in einen Biergarten/Kneipe gegangen werden, aber ohne eigene AK MIT Reservierung • Werbung: beide Fachschaften per Mail einladen, Studis mit Post in Facebook MIT Gruppe aufmerksam machen



TOP 9: Sonstiges	
<p>MIT Frühstück</p> <ul style="list-style-type: none">• Am 04.07.19 findet eine Informationsveranstaltung für die MIT Studierenden des 2. Semesters bzgl. des Wahlbereiches statt• Darauffolgend veranstaltet der AK MIT ein Frühstück für die MIT Studierenden, um weitere Austauschmöglichkeiten bzgl. der Wahlmöglichkeiten mit den AK MIT Mitgliedern zu geben• Johannes Dürr hat die Räumlichkeiten mit der FS Etec bereits geklärt• Die Finanzierung der Veranstaltung ist noch zu klären mit den Fachschaften• Vincent merkt an, dass man sich ein Konzept überlegen könnte die Sitzordnung aufzulockern, um so zu verhindern, dass man sich nur mit den Leuten unterhält, die man eh bereits kennt	<p>Das Frühstück findet am 08.07.19 von 9.00 bis 11.00 Uhr im Kaffee- und Studierzimmer der FS Etec statt</p>
TOP 10: Nächster Sitzungstermin	
<p>Mittwoch, 19.06.19, 13:10 Uhr im Seminarraum mPEZ</p>	